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1 次の計算をしなさい．

(1)

(
4 9 6

−3 2 1

)
+

(
3 −5 −8

3 6 5

)

(2) 2

(
3 9 6

2 1 5

)
− 3

(
1 4 3

5 3 1

)

(3)

(
2 3

5 6

)(
1 4 3

2 5 1

)

(4)
t
(

3 −1 2

6 0 1

)(
1 −1

2 3

)

2 次の問に答えなさい．

(1) A =

(
2 −1

1 3

)
の逆行列を求めなさい．

(2) (1) の結果を利用して，連立 1次方程式
{

2x− y = 8

x+ 3y = −3

の解を求めなさい．



 

3 下の行列の変形は連立 1次方程式
⎧
⎪⎨

⎪⎩

2y + z = 6

2x− y + 5z = −1

x+ 3z = 1

の拡大係数行列を行基本変形したものである．この変形
が正しいか否か判定し，正しくない場合は，正しい行基
本変形を施して連立 1次方程式の解を求めなさい．
⎛

⎜⎝
0 2 1 6

2 −1 5 −1

1 0 3 1

⎞

⎟⎠

↓
⎛

⎜⎝
1 0 3 1

2 −1 5 −1

0 2 1 6

⎞

⎟⎠

↓
⎛

⎜⎝
1 0 3 −1

0 −1 −1 −3

0 2 1 6

⎞

⎟⎠

↓
⎛

⎜⎝
1 0 3 −1

0 −1 −1 −3

0 0 −1 0

⎞

⎟⎠

↓
⎛

⎜⎝
1 0 3 −1

0 −1 −1 −3

0 0 1 0

⎞

⎟⎠

↓
⎛

⎜⎝
1 0 0 −1

0 −1 0 −3

0 0 1 0

⎞

⎟⎠

↓
⎛

⎜⎝
1 0 0 −1

0 1 0 3

0 0 1 0

⎞

⎟⎠

4 次の連立 1次方程式の解を求めなさい．
⎧
⎪⎨

⎪⎩

x+ 3y + 3z = 8

2x− y + z = 0

3x+ y − 3z = 12


